

Базалиома или базально-клеточный рак кожи -

занимает третье место по распространенности среди онкологических заболеваний.

По статистическим данным, частота возникновения базалиомы увеличивается после 30 лет и достигает максимума к 70 годам.

Что же нужно знать о симптомах базально-клеточного рака?

Чаще всего опасная опухоль локализуется на коже открытых участков тела. Ее излюбленные места – височная область, лоб, веки, щеки, крылья и спинка носа. Часто опухоль выглядит в виде небольшого пятнышка розоватого цвета или небольшого узелка, иногда может кровоточить. Поначалу новообразование – маленькое, гладкое, полупрозрачное, постепенно оно увеличивается в размерах, появляется язвочка. В таком виде опухоль может существовать годами, медленно увеличиваясь. Но именно раннее обнаружение злокачественных образований – путь к излечению.

Новообразования на коже видны глазу, что не позволяет болезни долго «скрываться». Конечно, не каждое из них непременно злокачественное, но это важно выяснить вовремя, поэтому не стоит тянуть с визитом к офтальмоонкологу.

Лечение новообразований в условиях КГБУЗ ККОКБ им. профессора П.Г. Макарова проводится 2-мя способами: криодеструкция и хирургическое лечение. В то же время подход к типу лечения индивидуален и проводится по показаниям. В операционном и в послеоперационном периоде пациенты получают противовоспалительную терапию.

Дальнейшее же наблюдение осуществляется у окулиста и онколога по месту жительства.

Врач-офтальмолог первой
квалификационной категории

Черных Юрий Александрович

31.03.2014г.